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       VI. osztály 
                                                           2014.  november 7. 

 

1. Hány féleképpen olvasható ki a „Vályi”  szó az alábbi táblázatból: 

  

                                                               V 

                                                                   Á           Á 

                                                                L           L            L 

         Y           Y           Y            Y 

                                                    I           I            I             I             I 

                                                                                                          Darida Márta 

2. Határozzuk meg azokat az egymástól különböző a, b, c  prímszámokat melyek kielégítik 

a     2𝒂 + 6𝒃 + 9𝒄 = 121  egyenlőséget. 

                                                                                                          Domokos Constanța 

 

3. Adottak az 𝑨𝟎,𝑨𝟏,𝑨𝟐, … 𝑨𝟏𝟎𝟎 kollineáris pontok ebben a sorrendben, és  

𝑨𝟎𝑨𝟏 = 2 cm,   𝑨𝟏𝑨𝟐 = 5 cm,    𝑨𝟐𝑨𝟑 = 8 cm, …. 

a) Határozzuk meg az [𝑨𝟏𝟗𝑨𝟐𝟎] és [𝑨𝟑𝑨𝟏𝟐] szakaszok hosszát. 

b) Ha M az [𝑨𝟎𝑨𝟏𝟎𝟎] szakasz felezőpontja, számítsuk ki az [𝑴𝑨𝟕𝟎] szakasz hosszát. 

 

            Magyari Levente 

 

4. Az  A, O és B pontok egy egyenesen vannak. A C és D pontok, ugyanabban a félsíkban, 

úgy helyezkednek el, hogy  𝑶𝑫 ⊥ 𝑶𝑪.  

 Ha tudjuk, hogy   𝒎(∢𝑨𝑶𝑪) =
𝟏

𝟖
𝒎(∢𝑫𝑶𝑩),  határozzuk meg: 

a) az ∢𝑨𝑶𝑪  és  ∢𝑫𝑶𝑩 szögek mértékeit, 

b) az ∢𝑨𝑶𝑪  és  ∢𝑫𝑶𝑩 szögek szögfelezői által alkotott szög mértékét 

                                                                                                    Domokos Constanța 

 

Minden feladat kötelező. 

Munkaidő: 60 perc 
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